

繁华路段门面房不待客“只接客”

肥西警方查封一卖淫场所,三嫖客谎称民工,在室内施工

星报讯(张秀朱青山记者 范竹标) 县城繁华路段的一门面房竟是“藏污纳垢”之地。当遭遇民警盘查时,涉嫌嫖娼的三名男子谎称是民工,通往下水道处竟躲藏着两名卖淫女。2月19日,肥西警方成功查封一容留卖淫嫖娼场所,抓获8名违法犯罪嫌疑人。

位于肥西县上派镇紫蓬路早桥繁华路段的一门面房,长年关门且不时有男子频繁出入。日前,该门面房的奇怪景象引起了肥西县公安局城关派出所民警的注意,民警根

据摸排掌握的情况确定该门面房内有卖淫嫖娼活动。

2月19日上午,蹲点守候的便衣民警发现,陆续有男子出入门面房。当日10时许,有3名男子进入该门面房,守候民警意识到时机成熟,于是兵分三路进行抓捕,其中两路负责对两处暗道出口进行控制,另外一路负责正面突击。

清查民警首先控制了涉嫌容留卖淫的犯罪嫌疑人侯某某,并从其身上搜到了卖淫窝点的大门钥匙,民警最

终将门打开。经调查,发现室内有三名中年男子和一名老年妇女。面对民警盘查,几名男子都自称是民工,正在室内施工,老年妇女称自己在监工,没有违法行为。

民警根据前期掌握的情况,在室内进行详细搜索发现,屋内有9处暗格,7张床铺,且分上下两层,有楼梯通达。民警在三张床铺的下层和一小房间内搜出大量避孕用品,当民警探索到最里面时,突然听到一被木板封住的窗口里面有细小的喘息声,上前将木板拉开,

发现窗口通往下水道处竟躲藏着两名女子。民警上前将全部人员控制住。

在此次清查行动中,警方成功抓获8名违法犯罪嫌疑人,犯罪嫌疑人侯某某、周某某系该门面房的租赁者。经审讯,犯罪嫌疑人侯某某、周某某对其长期在该门面房容留多名卖淫女进行卖淫的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人侯某某、周某某已被依法刑事拘留。涉嫌卖淫嫖娼的违法行为人徐某、张某某等5人被依法行政拘留。

男子深夜从医院11楼坠亡

星报讯(施亚磊记者 张威) 2月20日晚11时许,合肥望江路某医院内,一名30来岁的男子从医院11楼坠亡。据了解,男子不是医院病人,也不是医院工作人员。据警方调查,已排除他杀可能。

“大概晚上11点左右,我突然听到从电梯口传来一声闷响,只见电梯口旁的窗户被打开了,伸头往外看,发现地面上躺着一名男子。”医院打扫卫生的蒋先生说道。发现情况不对,蒋先生立即拨打了110报警电话。

据目击者称,坠楼男子身穿一件蓝色羽绒服,下身穿一条深灰色裤子,年龄约35岁。随后,记者来到辖区派出所。据民警称,经过调查发现,男子死因已排除他杀的可能。另外,根据男子身上所携带的相关证件,已与其家人取得联系。但家人不愿对记者透露任何信息。目前,案件仍在调查中。

小区男子坠亡追踪

警方通报“2·16”男子坠亡原因 为躲债主从10楼失足坠亡

星报讯(合公新记者 范竹标) 2月16日下午,省城望江西路某小区内一男子坠楼身亡。昨晚,合肥警方发布消息称,坠亡原因已查明,系男子为躲债主失足坠楼,“是一起非正常死亡事件。”

警方调查得知:当日中午,小区22幢某室的业主黄某(男,35岁,合肥人)和袁某夫妇二人听到有敲门声,通过猫眼发现来人是债主。期间,债主不停拨打黄某手机索债,躲在室内的黄某谎称在外地。债主表示,会在家门口等他回来。

当天下午16时左右,黄某和妻子电话联系上楼下的邻居金某,让其打开南卧室窗户,两人想通过绳索下降到邻居家中,再试图溜走。看到妻子成功离开后,黄某拴紧绳头,另一头绑住自己,就在他拉紧绳索翻上窗台准备下降时,绳索突然断裂,黄某顿时从10楼窗台坠下。目前,警方经现场勘查和调查询问,认定这是一起非正常死亡事件,相关善后事宜正在处理中。

8月大女婴被弃医院追踪

女婴今日将送福利院

星报讯(实习生 马芹芹 记者 张威) “失败”母亲无奈将疾病缠身的婴儿丢至医院门口,并留下纸条,只求孩子能得到好心人的救助。2月17日此事见报后,引起社会各界广泛关注。昨日,记者从医院了解到,除了天生脑瘫外,孩子的其他疾病已治好。今日,如果孩子母亲再不去领养,孩子将被转送福利院收养。

“多么可爱的小家伙啊,如果你妈妈再不来,你就要去福利院了。”看着怀中的孩子,省立儿童医院的护士依依不舍地说道。此时,孩子仿佛也听懂了,黑溜溜的大眼睛不停地翻滚着泪花。



昨日,合肥市西七里塘社区内,孩子们聚集在一起跃“龙门”,祈好运。明天就是“二月二龙抬头”,各地民众都将通过各种民俗活动来讨个好彩头,表达祝福之意。

侯月云 朱琛琛
记者 李超钰/图

假酒贩子被判了刑,购假酒店被罚了款,这还没完 五粮液继续“打假”:酒店侵害商标权

高法 记者 刘欢

假酒贩子用假名假冒公司业务代表,向合肥市多家高档酒店销售假冒茅台、五粮液、水井坊、剑南春品牌的白酒。最终,假酒贩子被法院判刑,酒店也被罚款。但令酒店没想到的是,宜宾五粮液股份有限公司(以下简称五粮液公司)以侵害商标权名义,将安徽多家酒店告上法院,索要民事赔偿。2月21日上午10:30,五粮液公司与安徽某餐饮娱乐有限公司(以下简称安徽某餐饮公司)在合肥市高新区法院对簿公堂。

假酒案引来“五粮液打假”

五粮液公司认为,该餐饮公司作为经营单位,销售假冒的“五粮液”白酒,未经许可使用“五粮液”注册商标,严重损害了五粮液的商誉。依据假一罚十的规定,五粮液公司向安徽某餐饮公司提出20万元民事赔偿,并要求赔礼道

歉。据悉,五粮液公司此次共起诉了6家安徽酒店,案件都于近日集中审理。

据了解,此次“五粮液打假”起因于合肥市蜀山法院去年审结的一起假酒案。案发前,江西人廖某、皮某、黎某用假姓名假冒公司业务代

表,倒卖假酒,将716瓶假茅台、五粮液、水井坊等白酒销售到合肥市多家高档酒店。三人因销售假冒注册商标的商品罪被判刑,并处罚金。

其中,黎某化名“潘晓龙”,假冒“合肥诚鑫酒业”公司的业务代表,先后10次向

上文提到的安徽某餐饮公司销售假冒五粮液白酒84瓶,以及茅台、水井坊等假酒,销售金额共计6万余元。黎某被判有期徒刑13个月,并处罚金8万元。安徽某餐饮公司也因购买假酒被工商行政部门罚款。

低价购酒,酒店知假、购假?

庭审中,五粮液公司认为,2009年购进的假冒五粮液白酒价位约为500元/瓶,明显低于当时正品五粮液680元/瓶的批发价。“酒店低价购进,高价销售,故意知假、购假、售假。”五粮液公司代理人在法庭中说,他们的产品一般只供应专卖店(须有授

权证书),或者向集团(即大型商场、超市)供应,而安徽某餐饮公司从没有资质的个人处购买假冒五粮液,没有对购进主体、购进产品按照相关规定进行核查,没有按照商务部酒类流通管理实施细则进行经营。“这么多酒你们是否打开确认品质?是否

按照酒瓶上标有辨别真假的电话号码,发短信、打电话?”五粮液公司质问道。

对此,安徽某餐饮公司的态度强硬,声称“没有”,并依据商标法等规定拒绝承担责任。其代理人还称:“消费者买酒之前,商家不可能让我们开酒品尝。五粮液也没有对

我们进行普酒教育,品尝了也不能分辨真假。”被告指出,黎某向其销售五粮液时,指出每瓶酒都有编号,送货上门,煞有其事。“进货前,我们还签订了合作协议,只要产品质量有问题,对方承担一切责任。”

此案未予当庭宣判,原被告双方同意调解。

中华老字号 唯一进入全球免税市场 中国出口量最大的葡萄酒

龙徽葡萄酒

诚招各地市代理商 400-638-1088
DRAGON SEAL 2011安徽两会唯一指定红酒
龙行天下 徽记至尊

团购热线:400-638-1088 徽龙商城 www.hfh193.com 中国知名酒水网上直销平台